

国际要闻

LtHrs

广西:园林园艺博览会迎客来

12月15日,人们在广西河池园博园敲鼓迎宾客。

当日,第十三届广西(河池)园林园艺博览会在河池市宜州区开幕。新华社记者 陆波岸 摄



《生物多样性公约》第十五次缔约方大会 第二阶段高级别会议开幕

这是12月15日在加拿大蒙特利尔拍摄的《生物多样性公约》第十五次缔约方大会(COP15)第二阶段高级别会议现场。

当日,在加拿大蒙特利尔举行的《生物多样性公约》第十五次缔约方大会第二阶段高级别会议开幕。新华社记者 连漪 摄

特朗普公布“重大声明”被批“幼稚”

拜登也发文讽刺

中新网12月16日电 综合报道,当所有人猜测特朗普是否要公布与其2024年竞选活动有关的重磅消息时,他再次给了人们一个出乎意料的答案——发布一系列印有他肖像的NFT数字交易卡。

当地时间14日,美国前总统特朗普在其创建的社交平台上发文称,“美国需要一个超级英雄”,并预告自己将于当地时间15日发布“重大声明”。

一些人猜测,特朗普

要发表的“重大声明”与国会众议院议长竞选或2024年总统竞选活动有关。

然而,据美国《国会山报》报道,特朗普15日公布了其此前预告的“重大声明”内容,即宣传印有自己肖像的NFT数字交易卡。

特朗普将新发布的数字交易卡比作棒球卡,称其“展示了我生活和职业的惊人艺术”。这些卡片每张售价99美元,购买者还可以参加抽奖活动,奖

品包括与他一起打高尔夫球等。

所谓的“重大声明”与此前大家推测的竞选活动毫无关系,这一反差立即引发嘲笑和质疑。

保守派媒体Daily Wire创始人夏皮罗(Ben Shapiro)在一条推文中讽刺道:“感谢上帝,数字交易卡终于推出了。这确实是一个重大公告。”

前维吉尼亚州共和党国会众议员里格尔曼(Denver Riggleman)在推特上写道:“特朗普的重大声明

很幼稚。真正的成年人会觉得这很奇怪,让人堪忧。美国前总统搞这种破事?我都能想象我们的敌人会对特朗普可能重新执政感到多兴奋。”

美国现任总统拜登也在推特上发文讽刺,称他“过去几周也有一些重大声明”,包括“缓解通胀”“油价比一年前更低”“在亚利桑那州增加了1万个高薪就业岗位”等“成绩”。

美媒指出,继11月15日宣布第三次参加总统竞选以来,特朗普一个月

内未举行任何竞选活动,没有前往任何提前投票州,也没有扩充自己的竞选团队。

12月13日公布的今日美国/萨福克大学联合民调显示,假设2024年美国大选举行,佛州州长德桑蒂斯将在共和党党内初选中领先特朗普。

萨福克大学政治研究中心主任帕勒洛戈斯(David Paleologos)评论说:“共和党和保守的独立人士越来越想要没有特朗普的特朗普主义。”

拜登演讲又口误 将“3.5亿”美元 对非洲投资说成“3500亿”

中新网12月16日电 综合报道,近日,第二届美国-非洲峰会期间,有外媒注意到,美

国总统拜登在演讲时又双叒叕“口误”了。当时,拜登宣布了一项名为“非洲数字化

转型”的倡议,声称该倡议价值“3500亿”美元,以确保非洲各地更多人能够参与数字经济。

但白宫稍后公布的演讲实录更正了拜登的错误,将“3500亿”改正成了“3.5亿”美元。

朝鲜国防科学院进行重大试验 金正恩现场指导

中新网12月16日电 据朝中社报道,朝鲜国防科学院的一个重要研究所15日上午在南海卫星发射场成功进行朝鲜第一个推力140tf的大功率固体燃料发动机地上

点火试验。朝鲜最高领导人金正恩在现场进行指导。

据报道,此次试验的目的在于确证采用推力矢量控制技术的大功率固体燃料发动机的所有技术特

点。试验结果显示发动机的推力、比冲量、燃烧特点、作业时间、推力矢量控制特点等所有技术指标与设计值完全一致,其可靠性和安全性从

科学上得到验证。

报道称,此次重大试验为另一个新型战略武器系统开发工作提供了坚定的科技保证。

金正恩对此予以高度评价。

美国国防部:计划扩大对乌克兰军事人员培训 每月500人

中新网12月16日电 据美国国防部网站消息,美国军方当地时间15日宣布,计划扩大对乌克兰军事人员的培训,自明年1月起,计划每月培训约500名乌克兰人。

美国国防部发言人帕特·莱德表示,训练计划在德国进行,乌方将决定参加培训的军人,每月预计会有500人受训。培训将从理论开始,然后转向实际应用。

据悉,美国目前已向乌克兰武装部队提供培训,尤其是针对美国正向乌克兰提供或已承诺提供的装备方面的训练。莱德表示,自今年4月以来,约有3100名乌克兰人接受了培训。

Bagus™
ALUMINUM FOIL
烤箱用铝箔纸 (食品级)
QUALITY ALUMINUM FOIL

SANDIMAS
GRANITE & SANITARY
MEREK DIPERCAYA

GRAND ELEPHANT
Semen Instan
干混砂浆
GRAND ELEPHANT MORTAR
SEMENT INSTAN TERBAIK DI INDONESIA!

MS
High Quality Pet Food

白发养黑 育发防脱

首乌黑髮素

Shouwu Brunet Kaplet

100 粒

已上架: **南丰藥業有限公司** nanfengcdk